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La gestión de Yamandú Orsi en el período de transición
cuenta con el respaldo del 61% de los uruguayos

Un 16% de la población cuestiona su desempeño, mientras que los
votantes del Frente Amplio lo evalúan de manera favorable.
Curiosamente, incluso entre aquellos que se oponen, se percibe un atisbo
de confianza en su gestión.
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Opinión positiva sobre el desempeño de Yamandú Orsi
durante la transición
 En el marco de la larga transición uruguaya, los presidentes
electos se encuentran en el proceso de conformar y presentar sus
gabinetes ministeriales, reafirmando así sus principales
prioridades ante la ciudadanía.
Recientemente, se reveló que un 61% de los uruguayos aprueba
la gestión del presidente electo Yamandú Orsi durante este
período, mientras que el 16% expresa su desaprobación.
Un 23% se encuentra en una posición intermedia, lo que genera
un saldo neto de evaluación de +45, según la última encuesta
realizada por Equipos Consultores.

Aprobación en diversas regiones

 Los juicios sobre el trabajo de Orsi presentan poca variación en función de la
región geográfica.
Las opiniones más favorables provienen de Montevideo y Canelones, donde
alcanzan un 67% y 66% de aprobación, respectivamente.
En el interior del país, también se observa un apoyo mayoritario del 53% hacia
la gestión del presidente electo durante la transición.

Consenso en diferentes estratos socioeconómicos

 Respecto al nivel socioeconómico, no se detectan variaciones significativas en
las opiniones.
A pesar de que el apoyo es levemente inferior entre los sectores “medios”, Orsi
no ha recibido juicios negativos relevantes en ningún segmento económico.

Apoyo entre votantes de diferentes partidos

 Las variaciones más notables surgen a partir de los alineamientos políticos.
Entre los votantes de segunda vuelta de Orsi, una amplia mayoría del 82%
respalda su labor en estos meses.
Sorprendentemente, incluso entre los votantes de la oposición, el presidente
obtiene un saldo favorable: un 45% aprueba su desempeño, mientras que el
29% lo desaprueba.
Estos resultados sugieren que Orsi comienza su gestión con el respaldo
característico de los períodos iniciales de gobierno, superando el nivel de
aprobación que obtuvo en la segunda vuelta electoral de noviembre pasado.

Ficha técnica de la encuesta

 El informe presentado se basa en una encuesta realizada por Equipos
Consultores entre el 14 de febrero y el 4 de marzo de 2025, combinando
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metodologías presenciales (cara a cara) y telefónicas (telefonía celular).
El tamaño muestral fue de 1.104 casos, con un margen de error máximo
esperado de ±2,9%, dentro de un intervalo de confianza del 95%.
Las entrevistas presenciales se llevaron a cabo en 176 puntos muestrales del
país, utilizando una muestra estratificada y probabilística, mientras que las
entrevistas telefónicas se seleccionaron mediante el sistema RDD, con criterios
de cuotas de sexo y edad.
Los resultados fueron ajustados teniendo en cuenta variables como sexo, edad,
región, nivel educativo, condición de ocupación, tipo de vivienda y voto anterior
de los encuestados.
Esta encuesta regular es financiada por diversos clientes, incluyendo medios de
comunicación, organizaciones sociales y partidos políticos.

Pregunta aplicada

 La pregunta realizada fue: “Como Ud.
sabe, Yamandú Orsi fue electo como próximo presidente de los uruguayos, y
asumirá el 1ro de marzo.
¿Ud.
aprueba o desaprueba la forma en que el presidente electo Yamandú Orsi se
ha desempeñado en este período de transición?” Las posibles respuestas
fueron: 1. Aprueba 2. Ni aprueba ni desaprueba 3. Desaprueba 99. No sabe/No
contesta Fuente: Subrayado
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